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Pregunta 1

[image: image2.png]El archivo salarios tareal.rls contiene observaciones sobre los salarios mensuales en US$
(Wage) de 935 hombres empleados en Estados Unidos. Ademds, el archivo incluye las

iguientes variables:

Educ anos de educacion

Exper anos de experiencia laboral

Tenure | anos de experiencia con el actual empleador
Age edad

Married | dummy =1 si casado

Black dummy =1 si de etnia afro-americana

South dummy =1 si vive en un estado del sur de EE.UU.
Urban dummy =1 si vive en una area metropolitana
Meduc | anos de educacion de la madre

Feduc anos de educacion del padre

sibs numero de hermanos/hermanas

Brthord | orden de nacimiento
1Q cociente intelectual




[image: image3.png]Estime con el método de minimos cuadrados ordinarios la siguiente ecuacion de salario:

log(Wage); = By + 8, Educ; + ByExper; + BsExper? + 3, Tenure; + 3;Age; +¢; (1)

i =1......935, donde se supone que se cumplen todos los supuestos basicos del modelo
linear general incluyendo la hipotesis de normalidad de los errores.

(a) Comente los resultados obtenidos y la significatividad individual de los coefi-

cientes estimados. ;Son los coeficientes estimados significativos al 1%7 ;Y al
7 .Y al 10¢ Jual es el valor estimado de la varianza de los errores z; en la
regresion (1)

(b) Define y realize un test de significatividad global de la regresion, especificando
claramente la hipétesis nula, la hipétesis
nivel de significacion a = 0.0:

alternativa y la regla de decision por un





[image: image4.png]2. Estime con el método de minimos cuadrados ordinarios la siguiente especificacion al-

ternativa de la ecuacion (1):

(a)

(b)

log(Wage); = ag + aEduc; + asExper; + asTenure; + a,Age; + ¢; (2)

Comente los resultados obtenidos con respecto al apartado anterior. Define
v realize el test estadistico apropiado para testear la hipétesis que el efecto de
logaritmo del salario sea lo mismo que lo de Tenure, indicando
s alternativa y la regla de decisién por un

FExper sobre ¢
claramente la hipétesis nula, la hipot

nivel de significacion a = 0.0

J 6n se deberia preferir entre la ecuacion (1) y la ecuacion (2)?
Justifique la respues ndo todos los tests apropiados en este contexto
analizados en clase (utilize como nivel de significacion a = 0.05).

Jual especificac

a utiliz





Pregunta 2[image: image5.png]Un  anali:

1 esta efectuando un estudio sobre ¢l comportamiento de la variable
econdmica Y .y ha llegado a la conclusion de que el modelo econométrico

Yo = Byt BoXog + BsXa +
satis

ace las hipotesis del MLG con errores normales.
siguientes 8 datos:

analista dispone de los

Y;: 10 25 32 43 58 62 67 71
Xy: 1 3 4 5 7 8 10 10
Xee: 0 -1 0 1 -1 0 -1 2

Con estos datos calcula las matrices:

§ 45 0 0619 —00523 0.0515
X'X= 364 5 (X'X; 0.0137  —0.00858
El 0.1304

a) Contraste la significatividad individual de 8y

b) Contraste la hipotesis nula HO : f; = B3 = 0. cuando

o Ladesviacion tipica de u, es conocida ¢ igual a 4.
o

a desviacion tipica de 1, es desconocida.




Pregunta 3

[image: image6.png]el modelo definido por

Ve = But BaXop + BsXae + BaXar + e

El cual cumple las hipotesis del MLG con errores normales. Este modelo fue estimado

por MCO con 26 observaciones. obteniendo los siguientes resultados:

Yi=24 35Xy, —07 Xg,+ 21 X4 + ¢, R>2=00982
(19)  (-22) (1.5)

(entre paréntesis los estadisticos ¢ correspondientes). EI mismo modelo fue estimado
con la restriccion f, = f, y se obtuvo el siguiente resultado:
Ye=15+31(Xp+ Xy) —06 X3 + e R2—0376
(2.7 (—2.4)
) Contraste la significatividad global del modelo original.

b) Contraste la restriccion B, = f, frente a una aliemativa bilateral. utilizando un

intervalo de confianza apropiado.




Solución Pregunta 1
En archivo do-file de STATA: aux3.do

 Solución Pregunta 2
[image: image7.png]Solucion:

- 0619 00823  0.0515 365 6.5615
= (X'x)7'X'Y —0.0823 00137 —0.00858 2710 | =| 65403

0.0515 —0.00858  0.1304 35 0.2642

: 363
20336-[ 656 6.54 026 ]| 2710
P 35
= 5
a) Contraste la significatividad individual de 3;
Ho: 8, =0:Hi: 5, #0
¢ 006 =1.3357;  tg;=2571

=37.884

RA:( —2571 2571 ). No se rechaza hipétesis nula

) Contraste la hipstesis nula Ho : 2, = 8, = 0. cuando:
1) La desviavion Upies de 1 es eonotids e igusl = 4.

6.5615
we 0] sme ) - (o)
0.2642
01 0 0619 —0082:"‘ 0.0515 00
R\X’X R = [0 0 1] —0.0823 0.0137 —0.00858 10
0.0515  —0.00858 0.1304 01
_ 0137 —.00858
- —.00858 1304 )
)

R(x’xr‘ﬁ

0137 —00858 \™'_ [ 76.13 50092
7003 1304 T\ 50002 70053

—

-~ 76.13  5.0092 6.5403
R3— r) 2RX'X ! ) ( )

] (73 =r) =3 (0303 Zﬁ“)(snogz 7.0953 2642

2084 = 204.65. Se rechaza Ho, puesto que X3 g5 = 5.99

b2) La desviacion tipica de u es desconocida.

10 25 32 43 58 62 67 71, y'y=3408.0

o YN »
(m5-r) &%(x‘x)"ﬂ’] (75 —7) o =242 = 13210
Se rechaza Ho, puesto que Fa50.05 = 5.79




Solución Pregunta 3

[image: image8.png]Solucion:
a) Contraste la significatividad global del modslo original

S = sy = 400.07: F 0095 = 5.05

b) Contraste la restriccién 3, — 3, frente a una alternativa bilateral,
utilizando un intervalo de confianza apropiado.

Calculamos un intervalo para 5, — &,

0B (XX [1.14539, 1 65461]

Como 0 ¢ 1 se rechaza la Ho.

0106
000518

5 . t—1138 14
1295 —t=1138 N

R’ =0.1230





